11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 29.03.2006 14:06:46

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.03.2006 21:30:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16276/answer/16277




YBaxaemas Hatanbsi! Bce HopMmanbHo. Heobxomumo moOasuth ®miokoctat (Judmokan) 150 mMr
ogHOKpaTHO. 5-HOK 51 He mpuMeHs0 BOoOIIe, COBpeMeHHbIe MUKPOOLI K HEMY HEUYBCTBUTENLHEL C
yBaXkKeHUEM.



